СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
 
Настоящим Я даю Фонду «Росконгресс» (далее – Фонд), ОГРН 1077799005426, ИНН 7706412930), зарегистрированному по адресу: юридический адрес: 123610, город Москва, Краснопресненская наб., д. 12, фактический адрес: 199106, г. СанктПетербург, Средний пр. В.О., д. 88, лит. А, (далее – Оператор) согласие на обработку своих персональных данных.

Цель обработки персональных данных – подготовка и проведение Российского туристического форума «Путешествуй!» (с 12 по 16 июня 2024 г.) (далее – мероприятие), включая:
· обеспечение соблюдения требований законодательства Российской Федерации;
· информирование о порядке участия в качестве спикера;
· участие в мероприятии в качестве спикера.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
· фамилия, имя;
· номер телефона;
· адрес электронной почты;
· сведения о месте работы.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых Оператором способов обработки персональных данных:
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем автоматизированной и неавтоматизированной (смешанной) обработки персональных данных.
Действия, совершаемые с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Настоящим также даю согласие на передачу (предоставление) Оператором моих персональных данных для осуществления их обработки: ООО «Межрегиональный контактный центр» (ОГРН 1207800093753, ИНН 7813645880), зарегистрированному по адресу: 199106, город Санкт-Петербург, пр-кт Средний В.О., д. 88 литера А, ООО «Ивент менеджмент групп / информационные технологии» (ОГРН 1127847314099, ИНН 7840471689), зарегистрированному по адресу: 195027, город Санкт-Петербург, Свердловская наб, д. 58 литера А, помещ. 37-н ком. 1, путем допуска сотрудников ООО «Межрегиональный контактный центр», ООО «Ивент менеджмент групп / информационные технологии» к обработке персональных данных.

Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом:
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его предоставления Оператору до достижения целей обработки и может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в простой письменной форме.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

Мне разъяснено, что с момента получения Фондом письменного уведомления об отзыве настоящего согласия, мне может быть отказано в праве прохода на территорию проведения мероприятия.
