СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим Я в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе выражаю Фонду «Росконгресс» (ОГРН 1077799005426, ИНН 7706412930), зарегистрированному по адресу: юридический адрес: 123610, город Москва, Краснопресненская наб., д. 12, подъезд 7, помещение 1101, фактический адрес: 199106, г. Санкт‑Петербург, Средний пр. В.О., д. 88, лит. А, (далее – Оператор), с целью получения детальной информации об участии в выставочной экспозиции и связи со мной для достижения этой цели согласие на обработку, предполагающую сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, своих персональных данных, включающих фамилию, имя; номер телефона; адрес электронной почты; сведения о месте работы и занимаемой должности.
В случае изменения моих персональных данных обязуюсь информировать об этом Оператора в письменной форме и представить копии подтверждающих документов.
Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, так и без использования таких средств.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления Оператору и действует до дня отзыва.
Согласие может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления. В случае отзыва настоящего Согласия Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные в случаях и в порядке, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
